
Consejo Universitario 

Comisión Permanente de Difusión 

Sesión Ordinaria del Viernes 29 de Octubre del 2021 

Acuerdos Tomados

Punto Descripción Resultado

1 Lectura y aprobación en su caso, del acta de la sesión 
ordinaria del mes de septiembre de dos mil veintiuno.

Fué aprobada por 
unanimidad.

2 Informe de Actividades del Rector, correspondiente al 
periodo del primero al veintinueve de octubre de dos mil 
veintiuno.

Fué aprobado por 
unanimidad.

3 Análisis, discusión y aprobación en su caso, del Resumen 
de Ingresos y Egresos correspondiente al mes de agosto de 
dos mil veintiuno.

Fué aprobado por 
unanimidad.

4 Distribución del Resumen de Ingresos y Egresos 
correspondiente al mes de septiembre de dos mil veintiuno, 
que será analizado, discutido y aprobado en su caso en la 
próxima sesion ordinaria.

Se desahogó por su propia 
natuarleza al distribuirse 
electronicamente.

5 Análisis, discusión y aprobación en su caso, del Proyecto de 
Punto de Acuerdo del H. Consejo Universitario por medio 
del cual se mantiene la suspension de actividades 
presenciales generalizadas, de carácter universal, en la 
Universidad Autónoma de Aguascalientes, por el periodo 
comprendido entre el día 1 de noviembre al día 27 de 
noviembre de 2021, en términos del Programa 
Institucional de Educación Híbrida, como guia y referencia 
para el retorno gradual, responsable y ordenado a las 
actividades académicas presenciales.

Fué aprobado por 
unanimidad.

6 Análisis, discusión y aprobación en su caso, del Rediseño 
del Plan de Estudios 2022 de la Licenciatura en 
Matemáticas Aplicadas.

Fué aprobado por 
unanimidad.



7 Análisis, discusión y aprobación en su caso de la propuesta 
de la Oferta Educativa para el Ciclo Escolar 2022-2023.

Fué aprobada por 
unanimidad.

8 Análisis, discusión y aprobación en su caso del Proyecto de 
Calendario Académico y Administrativo de la Universidad 
Autónoma de Aguascalientes para el ano 2022.

Fué aprobado por 
unanimidad.

9 Notificación que realiza la H. Junta de Gobierno de la 
Universidad Autónoma de Aguascalientes al H. Consejo 
Universitario relacionada con la separacion del Dr. 
Gerardo de León Romo como integrante de dicho órgano 
de gobierno. Información de aplicación de los artículos 
94 y 40 Bis del Estatuto de la Ley Orgánica de la 
Universidad Autónoma de Aguascalientes.

Se desahogó por su propia 
natuarleza al notificarse al 
pleno.

10 Notificación al H. Consejo Universitario del inicio del 
proceso de designación del Nuevo Miembro de la H. Junta 
de Gobierno, en términos del artículo 91 del Estatuto de la 
Ley Orgánica de la Universidad Autónoma de 
Aguascalientes, sujeto para el año 2021 a las reglas y 
efectos establecidos por el artículo 40 Bis del mismo 
ordenamiento.

Se desahogó por su propia 
natuarleza al notificarse al 
pleno.

11 Análisis, discusión y aprobación en su caso, del 
procedimiento para la votación secreta, electrónica y a 
distancia, para la designación del nuevo integrante de la H. 
Junta de Gobierno de la Institución, en la sesión ordinaria 
del mes de diciembre de 2021, en términos del Ultimo 
párrafo del artículo 17 BIS del Reglamento Interior del H. 
Consejo Universitario de la Universidad Autónoma de 
Aguascalientes.

Fué aprobado por 
unanimidad.

12 Distribución electrónica del Rediseño del Plan de Estudios 
2022 de la Licenciatura en Nutrición para su análisis, 
discusión y aprobación en su caso en la proxima sesión 
ordinaria.

Se desahogó por su propia 
natuarleza al distribuirse 
electronicamente.

13 Distribución electrónica del Rediseño del Plan de Estudios 
2022 de la Licenciatura en Enfermería para su análisis, 
discusión y aprobación en su caso en la próxima sesión 
ordinaria.

Se desahogó por su propia 
natuarleza al distribuirse 
electronicamente.



Observaciones y Notas Anexas con respecto a las discusiones en cada punto 

14 Distribución electrónica del Rediseño del Plan de Estudios 
de la Maestría en Investigación Biomédica del Centro de 
Ciencias de la Salud.

Se desahogó por su propia 
natuarleza al distribuirse 
electronicamente.

15 Distribución electrónica del Rediseño del Plan de Estudios 
de la Especialidad en Imagenología Diagnóstica y 
Terapéutica del Centenario Hospital Miguel Hidalgo y por 
aval de la Universidad Autonoma de Aguascalientes.

Se desahogó por su propia 
natuarleza al distribuirse 
electronicamente.

16 Informe de Actividades de la Comisión Permanente de 
Legislación.

Se desahogó por su propia 
natuarleza al informarse al 
pleno.

17 Informe de Actividades de la Comisión Permanente de 
Difusión.

Se desahogó por su propia 
natuarleza al notificarse al 
pleno.

18 Asuntos Generales. No se inscribieron asuntos 
generales.

Punto Anotación al resultado de la discusión para cada punto especificado

- No hay observaciones - 


